

37岁的儿哟,喊不出一声“妈”!

瘫了傻了37年,你依然金贵得像妈的宝 她每天嚼碎了饭菜像喂婴儿一样喂他

蒋海涛 曾梅 记者 任杰

亳州市谯城区的腾红子,出生才6个月就患上脑膜炎,从此瘫痪在床37年。重度痴呆的他不能说话,母亲每天却像照顾婴儿一样,一口一口嚼碎了,喂他吃饭。如今,母亲头发白了,背弯了,却不曾听见儿子喊过一声“妈”。

面对记者,望着床上咿呀咿呀不能说话的儿子,母亲安保英说:他是我的宝,是我最最金贵的宝。

探访:三张小床一袋面,这是全部家当

12月13日下午,记者驱车来到亳州市谯城区大杨镇,镇子北面有条赵王河,村民告诉记者,安保英母子就住在这条河边。

在村民的带领下,记者找到了安保英的家。而所谓的家,也不过是一间旧砖房和一间茅草房。房门外绳子上搭着几间破衣和带有尿渍的被子,走进房门,安保英正在帮儿子整理尿布。

这么冷的天,房子唯一的一扇窗户上竟然连张纸都没糊。屋内仅有的家具就是三张用麻绳编出、不到一米宽的“挽床子”,其中一张还堆满了腾红子的尿布。“昨天铺盖又尿湿了,还在外面晒。”安保英说,再没有多余的铺盖可以换,只能等铺盖干了再铺。另一间茅草搭起来的厨房里,除了一袋面和几棵刚摘回来的青菜,再没有其他吃的。

讲述:六个月大就瘫了,这一瘫37年

“人家都说他又傻又瘫,可我还金贵得跟个宝一样。”聊天中,安保英说,儿子腾红子出生6个月后,就患上了脑膜炎,导致重度痴呆,瘫痪在床,从此便憨憨傻傻,不能说话,吃喝拉撒都要在床上解决。37年里,她每天早上起来,第一件事就是把儿子夜里大小便弄脏的尿布拿去清洗,然后再帮他擦

身子、换尿布,忙完后她才开始做饭。到了晚上,要等儿子睡着后,她才能上床睡。

“有时候想想,眼泪就下来了。”安保英说,不知道是不是哭得太多,后来眼睛就渐渐模糊,现在她的左眼完全失明,右眼也是重度模糊。她担心,如果有一天连右眼也看不见了,儿子该怎么办?



这一幕令人心酸

感动:嚼碎了喂他 一年到头天天如此

当日下午四点多,母亲安保英开始生火,做当天的第二顿饭。不多会儿,她就端着热腾腾的红薯汤和一个馒头来到儿子床前,她先自己尝了下,确定不烫,再用勺子一点点地喂给儿子。安保英说,为了省钱,他们每天只吃两顿饭。

“你看他憨憨傻傻的,自己也不会嚼个东西,平时也都是嚼碎了喂给他。”安保英一边把嚼碎的馒头喂进儿子嘴里,一边再把红薯汤吹凉一点,喂给儿子。由于儿子总是乱动,看似简单的一顿饭,娘俩硬是耗费了近一个小时才吃完。

心酸:希望能多活几年 好照顾他

临近傍晚,安保英要为儿子翻身。因为时间很久,编床面的麻绳松了不少,有时候一脚下去,就撇出一个大洞。安保英费力地将儿子的脚从麻绳松出的洞里拉出来。她说,像这样的动作,每天白天至少要重复七次,夜里五次,因为她怕儿子始终睡在一个方向难受。

“教过儿子说话吗?会叫‘妈’吗?”“不会。6个月的时候就得了病,那时候还没学说话,大了就更不会了。”说到这里,老人放下缝补尿布的针线,回头看了一眼儿子,眼圈泛红,她说,愁的时候就哭一场。

安保英说,“希望我能多活几年,好照顾他,我要不在了,不放心啊!没有谁能像亲娘一样疼他。”

主办:中国消费日报

莲花基金委员会
XIDEER LIANHUAJIJIN WEIYUANHUI

承办:合肥喜得儿孕育医院
New Baby's Maternity Hospital, Hefei



郭云秀 | 主任医师
北京积水潭医院



陆野燕 | 副主任医师
解放军306医院



冯和生 | 主任医师
北京安贞医院

12月1日—31日 好“孕”合肥行

首都专家送喜讯 生男育女喜得儿

即日起接受患者预约! “喜得儿2000元莲花援助金”免费申领(限初诊不孕不育患者)

会诊日期	特邀专家	职称	专业特长
12月14\15日	郭云秀	主任医师	试管孕育疗法、腹腔镜手术、输卵管吻合术等
12月17\18日	陆野燕	副主任医师	妇产科多发病、治闭经、卵巢功能异常的诊治
12月21\22日	冯和生	主任医师	微创腹腔镜显微技术联合COOK导丝再通术

地址:合肥市阜阳北路与临泉路交叉口(绿都嘉园1号楼)
网址:www.2771111.com QQ咨询:1415088818、800053120

电话咨询 0551-2771111 生男育女喜得儿

